

**Jegyzőkönyv**  
**Készült a Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**Szociális Bizottságának**  
**2021. augusztus 25-én (szerda) 13.00 órai kezdettel megtartott**  
**rendkívüli üléséről**

**Az ülés helye:** Harkányi Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme (Harkány, Petőfi S. u. 2-4.)

**Jelen vannak:** Kiss-Kálmán Éva elnök  
Monostori Zsolt János, Márton Béla képviselő, tag  
Györmárton Józsefné külsős tag

**Tanácskozási joggal megjelent:**  
Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Tanácskozási jog nélkül megjelent:**  
Vaszlavik Erika jegyzőkönyvvezető

**Kiss-Kálmán Éva elnök:** Köszöntötte a bizottság tagjait. Megállapította, hogy a bizottság 4 tagja teljes létszámmal jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitotta. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Vaszlavik Erikát, a jegyzőkönyv hitelesítésére pedig felkérte Monostori Zsolt János bizottsági tagot. A tárgyalásban szavazást rendelt el.

***Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök javaslata alapján a Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal Vaszlavik Erikát jegyzőkönyvvezetésre, míg Monostori Zsolt János bizottsági tagot alakszerű határozat meghozatala nélkül választotta meg jegyzőkönyv hitelesítőnek.***

**Kiss-Kálmán Éva elnök:** Elmondta, hogy a mai napon rendkívüli bizottsági ülésre kerül sor, melyen egy napirendi pontot tárgyalnak: „Döntés a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról és az abban meghatározott iskolakezdési támogatás nyújtásáról” címmel. Új napirend felvételére nem kerülhet sor, így a kiküldött napirendi pont elfogadására szavazást rendelt el.

***Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök javaslata alapján a Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal alakszerű határozat meghozatala nélkül az alábbi napirendi pont tárgyalását fogadta el:***

**Napirendi pont:**

- 1.) Döntés a szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról és az abban meghatározott iskolakezdési támogatás nyújtásáról**  
**Előterjesztő:** Dr. Markovics Boglárka jegyző

**Dr. Markovics Boglárka jegyző:** Elmondta, hogy két kérdésben kell döntenie a bizottságnak, az egyik a szociális rendelet módosításának a kérdése. A korábbi években is biztosított a képviselő-testület bölcsőde, óvoda, illetve általános és középiskola kezdetéhez nyújtott települési támogatást. Ennek az volt a menete, hogy minden évben augusztus végéig hozott döntést bizottsági javaslatra a képviselő-testület, hogy abban az évben ad-e ilyen támogatást, és ha igen, mennyi lesz annak az összege. Előzetesen felmerült annak a lehetősége, hogy ez a támogatás, ami eddig jövedelemhatárra tekintet

nélkül van megállapítva, mindenki, aki benyújtotta a kérelmet, becsatolta az intézmény látogatási igazolást, az megkapta a támogatást, ezt „két sebességessé” kellene tenni, és beépíteni egy emelt összegű iskolakezdési támogatást, melynek összege 30.000.- Ft/fő lenne, erre tettek javaslatot a képviselő-testület tagjai. Ennél a fajta támogatási formánál már jövedelmet vizsgálnának úgy, hogy azok lennének erre jogosultak, akiknél a családban a jogosultsági jövedelemhatár az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 280 %-át nem haladja meg, ez összességében 79.800.- Ft. A rendeletet ennek megfelelően módosítani szükséges. A kérelmeket (a korábbi évekhez hasonlóan) szeptember 1-31. közötti időszakban lehetne benyújtani. Ugyanazon a formanyomtatványon nyújtanák be a kérelmeket, mint az előző években, aki jogosult lenne az emelt összegű támogatásra, az még a szociális rendelet 1. számú melléklete szerinti adatokat is ki kell, hogy töltsen és jövedelmi igazolásokat kell, hogy benyújtson. Ez a két támogatás kizárja egymást, egyszerre csak az egyik adható. Ha valaki a magasabb támogatásba nem fér bele, az automatikusan megkapja az alanyi jogon járó alacsonyabb összegű támogatást. Így nem érne hátrány senkit sem. A tavalyi évben 407 fő kapta meg ezt a támogatást, ezeket a kérelmeket fel kell dolgozni, majd a szociális bizottság fogja elbírálni a támogatási jogosultságot, így ezekről határozat is kell, hogy szülessen. Ez egy nagy dömping munka lesz, ezeket a kérelmeket fel kell dolgozni, ezért van időszakos beadáshoz kötve. A rendelet módosítása ezt tartalmazná, hogy milyen formában adható a támogatás, majd szükséges hoznia a bizottságnak egy határozatot is, amely arról fog szólni, hogy meg kell határozni az alanyi jogon járó alacsonyabb összegű támogatás mértékét is, mely az előző évben 5.000.- Ft/fő összeg volt. Javasolta a bizottságnak, hogy a szociális célra elkülönített és még kötelezettségvállalással nem terhelt összeg mértékére tekintettel, figyelemmel a családok kiadásaira, a támogatás összegét emeljék meg, ezt véleménye szerint 5.000 - 10.000.- Ft/fő közötti összegben lehetne meghatározni. A határozat második részében pedig már az elhangzott emelt összegű támogatás szerepel, ami 30.000.- Ft/fő lenne, arról is dönteni kellene.

**Kiss-Kálmán Éva elnök:** Megkérdezte, hogy E-papíron is benyújtható a kérelem?

**Dr. Markovics Boglárka jegyző:** Válaszolta, hogy igen elektronikusan is be benyújtható a kérelem, de gyakorlatilag szinte mindig papír alapon nyújtották be ezeket a kérelmeket. A jövő héten fognak készíteni erről egy tájékoztatót, amelyben a lakosság értesülhet a támogatási struktúra módosulásáról is.

**Györmárton Józsefné bizottsági tag:** Javasolta, hogy az alanyi jogon járó eddigi 5.000.- Ft/fő összeget megemelhették 10.000.- Ft/fő összegre.

**Márton Béla bizottsági tag:** Ha a szociális keretbe beleférne, akkor ő is 10.000.- Ft/fő összegre javasolná megemelni a támogatás mértékét.

**Dr. Markovics Boglárka jegyző:** Jelen helyzetben nagyon nehéz megmondani, hogy a szociális keret mennyi lesz pontosan, abból van fizetve a szociális étkeztetés, gyermekétkeztetés, szociális tűzifa, települési támogatások, ezek évről évre változnak. Azt remélik, hogy ez a támogatási mérték bele fog férni.

**Márton Béla bizottsági tag:** Elmondta, hogy az ülés előtt felmerült, hogy a magasabb összegű támogatásnál az egy főre jutó jövedelem esetében az öregségi nyugdíj 280 %-a, ami 79.800.- Ft összeg elegendő-e, azon lehetne még elgondolkodni, hogy a határt az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 300%-ára, emeljék, ami 85.500.- Ft lenne.

**Monostori Zsolt János bizottsági tag:** Egyetértett azzal, hogy a magasabb összegű támogatásra jogosultak jövedelemhatárának mértékét emeljék meg 300 %-ra.

**Kiss-Kálmán Éva elnök:** Elmondta, hogy ebben a helyzetben nagyon sok család került szorult anyagi helyzetbe, így ő is javasolta a jövedelemhatár mértékének a megemelését 300 %-ra. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel és az elhangzottakkal kapcsolatban. Ennek hiányában a szociális rendelet módosítása ügyében az elhangzott módosítással egyezően szavazást rendelt el.

**A Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:**

**1/2021.(VIII.25.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II.27.) sz. önkormányzati rendelet módosításáról*

Harkány Város Önkormányzat Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II.27.) számú önkormányzati rendelet módosítását az írásos előterjesztésnek megfelelően, de az elhangzott módosítással egyezően fogadja el.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

**Kiss-Kálmán Éva elnök:** A 2021/2022-es nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott bölcsődei, óvodai, illetve általános, valamint középiskolai települési támogatásokról és a támogatások összegének megállapítása ügyében az elhangzott kiegészítéssel egyezően szavazást rendelt el.

**A Szociális Bizottság egyhangúlag (4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás) szavazati aránnyal az alábbiak szerint döntött:**

**2/2021.(VIII.25.) sz. Bizottsági határozat:**

*Döntés a 2021/2022-es nevelési- és tanévkezdéshez nyújtott bölcsődei, óvodai, illetve általános-, valamint középiskolai települési támogatásokról és a támogatások összegének megállapításáról*

1. Harkány Város Önkormányzatának Szociális Bizottsága javasolja a képviselő-testületnek, hogy Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének 30/A. §-a alapján, az abban szabályozott feltételeknek megfelelően a *család jövedelmi viszonyainak vizsgálata nélkül*, az életvitelszerűen Harkány településen élő bölcsődei, óvodai nevelésben részt vevő, illetve az általános-, és középiskolai tanulmányokat nappali képzésben folytató gyermekeket 10 000,- Ft/fő összegű vissza nem térítendő települési támogatásban részesítse.
2. A Szociális Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy Harkány Város Önkormányzata Képviselő-testületének a szociális és gyermekjóléti ellátásokról és a szociális és gyermekjóléti igazgatásról szóló 7/2015. (II. 27.) önkormányzati rendeletének új (1a) bekezdése szerinti, *a család jövedelmi viszonyainak vizsgálatához kötött emelt összegű* bölcsőde, óvoda - és általános, vagy középiskola kezdéséhez nyújtott települési támogatást nyújtson a 2021.

évben 30 000,- Ft/fő összegben a rendeletben foglalt feltételeknek megfelelő jogosultaknak.

3. A Szociális Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel Dr. Markovics Boglárka jegyzőt, hogy a Harkányi Polgármesteri Hivatal gondoskodjon a támogatás helyben történő meghirdetéséről a szülők, törvényes képviselők részére.

Határidő: 1. pontnál és 2. pontnál: azonnal, de legkésőbb 2021. augusztus 31-ig

Felelős: jegyző

**Kiss-Kálmán Éva bizottsági elnök:** Megkérdezte, hogy van-e valakinek észrevétele, hozzászólása. Ennek hiányában a rendkívüli bizottsági ülést lezárta.

Jegyzőkönyv lezárva: 2021. augusztus 25. 13.20 órakor.

  
Kiss-Kálmán Éva  
bizottság elnöke



  
Dr. Markovics Boglárka  
jegyző

  
Monostori Zsolt János  
jkv. hitelesítő